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Народни посланик и члан Председништва Србија центра (СРЦЕ) Петар Бошковић
оценио је да прича власти о звучном топу и истрага која је покренута и стављена у
жижу јавности после више од годину дана представља класично спиновање и
пребацивање фокуса са других ствари, буквално затрпавање.
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  “Ви направите дистанцу од годину и више дана, и онда имате ону класичну замену теза.Прво имате минимизирање, па онда замену теза и пребацивање фокуса на другу странуда би затрпали затрпали Експо, који не знате више ко води. Ви видите да једна лепезакомплетног криминогеног друштва води те послове и ради и да је то једна играчка запрање пара”, истакао је у гостовању на телевизији Н1 Бошковић, капетан бојног брода упензији.  Према његовом мишљењу, ангажовање Војнобезбедносне агенције (ВБА) у те сврхе јекласична злоупотреба војске, из простог разлога што је поверење у војску и даље доставелико, али не више онакво какво је некад било.  “То тврдим одговорно, а то тврде и подаци и истраживања, иако режим мисли да самоони раде истраживања и да само они знају праве податке. За 15 одсто је пало поверењеу војску. Конкретно 2019. године, кад сам ја предао дужност, било је 68 одсто поверењау војску. Сада је 50-51 одсто становништва које и даље верује војсци”, указао јеБошковић.  “И сад се користи војска, што није апсолутно њена надлежност. Међутим, у закону су ониуспели да онако ‘испод жита’ провуку, да га креативно напишу и да убаце део везан завојну полицију да по налогу, односно одобрењу министра одбране, имају право дапомогну у одређеним ситуацијама. Па сте имали 15. марта прошле године, управо по томзакону, комплетну војну полицију на аеродрому Батајница спремну за растурањедемонстрација”.  Бошковић је поновио да Војна полиција и ВБА, који су звали на разговор аналитичараАлександра Радића, не би требало да имају икакве везе са тим случајем, али да не требазаборавити да је директор ВБА Ђуро Јованић био лични ађутант Александра Вучића ида је тако експресно напредовао у каријери.  “Човек је успео да дође до тог положаја и наравно, сад мора да врати одређене дуговеВучићу, који свима, и Европи и целом свету, а и нама обичним грађанима, не само штокаже да смо будале, него нас још тера да аплаудирамо на све то што вам он каже“.  (СРЦЕ)  
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